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Medienmitteilung – Velux TWIN-Kit Profiset
TWIN-Kit Profiset wird noch besser
Ein Klassiker des Velux Sortiments mit Optimierungen bei Design und Einbau
Aarburg, Mai 2021. Velux hat sein bewährtes TWIN-Kit Profiset noch einmal grundlegend optimiert. Die Kombination aus zwei nebeneinanderliegenden Dachfenstern wird ab Frühjahr ohne auftragenden Sparren eingebaut. Das sorgt für eine elegantere Optik und verstärkt den Eindruck eines grosszügigen, zusammengehörenden Fensterelements. Neue Anschlussprodukte und optimierte Einbauschritte machen zudem die Montage schneller, einfacher und sicherer. Das neue TWIN-Kit Profiset ist mit Schwing- und Klappflügelfenstern, automatisch oder manuell betrieben, in allen gängigen Grössen erhältlich. Auch die Eindeckung setzt keine Grenzen – die Fensterkombination ist für alle Materialen verfügbar. 
Handwerker können das TWIN-Kit Profiset inklusive passgenauem Dämm- und Anschlussset, Anschlussschürze sowie Montagehölzern für die einfache Auswechslung künftig als ein Komplett-Paket bestellen. Sowohl der Dämmrahmen BDX als auch die Anschlussschürze BFX decken den Fensterzwischenraum mit ab. Der Einbau gestaltet sich durch die passgenauen horizontalen Montagehölzer zur Erstellung des für die Fenster benötigten Dachausschnitts deutlich einfacher. Im Innenraum sorgt die im Lieferumfang enthaltene weisse Abdeckleiste für den Bereich zwischen den Fenstern für eine ansprechende Optik.
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Über die Velux Gruppe
Als weltweit führender Hersteller von Dachfenstern und Oberlichtsystemen steht Velux für Licht, Luft und Ausblick im Dachgeschoss – drei Merkmale, die das Leben in Millionen von Häusern und Wohnungen auf der ganzen Welt bereichern. Das Unternehmen wurde 1941 von Villum Kann Rasmussen mit der Vision gegründet, mehr Tageslicht und Frischluft in die Häuser zu bringen und so die Lebensqualität in Wohn- und Arbeitsräumen zu steigern. Die Velux Produktpalette umfasst heute nebst vielseitigen Fensterlösungen für geneigte und flache Dächer ebenfalls Storen wie Innenrollos zur Lichtregulierung und Aussenrollläden für den Hitzeschutz, Installationslösungen sowie intelligente Steuerungssysteme. 

Die internationale Velux Gruppe zählt mit mehr als 10’000 Mitarbeitenden, Produktionsstandorten in 11 Ländern und Vertriebsgesellschaften in mehr als 40 Ländern zu den grössten Produzenten von Baumaterialien weltweit. In der Schweiz beschäftigt Velux rund 85 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. www.velux.ch 
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